
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ ДЕЛА № 04/05-АМЗ-2016 О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА К РАССМОТРЕНИЮ

 

 

19 июля 2016 года                                                                                           г. Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела № 04/05-АМЗ-2016 о
нарушении антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

«…»   
   
   

 

при участии на заседании:

–  представителя Министерства транспорта и дорожного хозяйства
Чувашской Республики – «…»

при отсутствии на заседании:

– представителя заявителя – ГУП ЧР ««Чувашавтотранс»»;

– представителя лица, располагающего сведениями относительно
рассматриваемых комиссией обстоятельств – Следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

– представителя лица, располагающего сведениями относительно
рассматриваемых комиссией обстоятельств – ИП Иванова Н.М.

 

рассмотрев материалы дела № 04/05–АМЗ–2016, возбужденного в отношении
Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики по
признакам нарушения  подпункта 3 части 1 статьи 17 Федерального закона от
26.07.2006 № 135–ФЗ «О защите конкуренции»,

 

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Чувашское УФАС поступило обращение Следственного управления по



Чувашской Республике о возможном нарушении антимонопольного
законодательства при проведении открытого конкурса по лоту № 46 на право
осуществления междугороднего автобусного маршрута № 513 «Чебоксары
(Пригородный автовокзал) - Урмары».

В заявлении указываются нарушения при производстве открытого конкурса по лоту
№ 46 на право осуществления междугороднего автобусного маршрута № 513
«Чебоксары (Пригородный автовокзал) - Урмары». Минтранс ЧР заключая договор
с ИП Ивановым на право осуществления междугороднего автобусного маршрута
№ 513 «Чебоксары (Пригородный автовокзал) - Урмары» действовал с нарушением
порядка проведения конкурса на право осуществления регулярных пассажирских
перевозок автомобильным транспортом на межмуниципальных (пригородных и
междугородных) маршрутах в Чувашской Республике.

 Представитель Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской
Республики – «…» Нарушения антимонопольного законодательства не признала.
Сообщила, что было заявление от ГУП ЧР «Чувашавтотранс» о продлении срока
действия договора. ИП Иванов данные не подтвердил, уточнил, что ГУП ЧР
«Чувашавтотранс» с ним договоров после истечения срока не заключало. На
основании этого  между Министерством транспорта и дорожного хозяйства
Чувашской Республики и ИП Ивановым Н.М. был заключен договор.

 

Руководствуясь статьями 45, 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», Комиссия

 

                                                      ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 04/05–АМЗ–2016 отложить.
2. Назначить рассмотрение дела № 04/05–АМЗ–2016 на 04 августа 2016 г. в 09

час. 00 мин.
3. Министерству транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики 

предоставить в срок до 02 августа  2016 г. следующую информацию:

– письменные объяснения по делу

4. ИП Иванову Н.М предоставить в срок до 02 августа следующую информацию:

– пояснение по делу;

– договоры (при наличии) аренды транспортных средств

 

 

Председатель Комиссии                                                                                «…»

 



Члены Комиссии:                                                                                           «…»


